
 

 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΜΕΛΟΥΣ 

ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΩΝ 
 

ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ ΤΩΝ ΗΘΙΚΩΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΣΤΟ ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  

 
 

1. Η Κυπριακή Ακαδημία Επιστημών, Γραμμάτων και Τεχνών 
προκηρύσσει μια θέση Τακτικού Μέλους στην Τάξη των Ηθικών, Οικονομικών 
και Πολιτικών Επιστημών (Γ΄ Τάξη), στο γνωστικό πεδίο των Επιστημών της 
Αγωγής. 

 
2. Υποψήφιοι/ες για τη θέση του Τακτικού Μέλους δύνανται να είναι 

πρόσωπα που είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας και μόνιμοι κάτοικοι 
αυτής, τα οποία, κατά την κρίση της Ακαδημίας, διακρίθηκαν στις επιστήμες, 
τα γράμματα ή τις τέχνες με σπουδαία και υψηλής προσφοράς επιστημονικά 
ή λογοτεχνικά ή καλλιτεχνικά έργα.  

 
3. Υποψήφιος/α δύναται να προταθεί από οποιοδήποτε/οποιαδήποτε 

πρόσωπο/α νοουμένου ότι ο/η υποψήφιος/α είναι ενήμερος/η για την 
υπόδειξη της υποψηφιότητάς του/της. Η υποβολή υποψηφιοτήτων γίνεται 
από τον/την προτείνοντα/ουσα μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση της Κυπριακής Ακαδημίας. Αυτή πρέπει να 
υποστηρίζεται από αιτιολογημένη έκθεση, λεπτομερές βιογραφικό σημείωμα 
στην ελληνική ή/και αγγλική γλώσσα και τυχόν άλλα υποστηρικτικά έγγραφα. 

 
4. Οι ενδιαφερόμενοι/ες δύνανται να υποβάλουν την υποψηφιότητά τους 

ηλεκτρονικά στη διεύθυνση info@academyofcyprus.cy, συνοδεύοντάς την με 
τα σχετικά στοιχεία/έγγραφα, μέχρι τις 31 Μαΐου 2026, ώρα 18:00. 
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Υποβολή υποψηφιότητας που δεν συνοδεύεται από τα στοιχεία/έγγραφα 
που προβλέπονται δεν θα λαμβάνεται υπόψη. Στοιχεία/έγγραφα που δεν 
μπορούν να αποσταλούν ηλεκτρονικά, να αποσταλούν ταχυδρομικώς στη 
διεύθυνση: 

Κυπριακή Ακαδημία Επιστημών, Γραμμάτων και Τεχνών 
ΤΚ 22554 
1522 Λευκωσία, Κύπρος. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 22 410 064. 
 
5. Η παρούσα εκδίδεται δυνάμει του Άρθρου 16 του περί της Κυπριακής 

Ακαδημίας Επιστημών, Γραμμάτων και Τεχνών Νόμου 167(I)/2017 και του 
Κανονισμού 16 των περί της Λειτουργίας της Κυπριακής Ακαδημίας 
Επιστημών, Γραμμάτων και Τεχνών Κανονισμών του 2019. 

 
 

   Λευκωσία, 30 Μαρτίου 2026                       Ο Πρόεδρος 
                                                 της Τάξης των Ηθικών, Οικονομικών  
                                                          και Πολιτικών Επιστημών 

                                                          
                                             Καθηγητής Σταύρος Σ. Φωτίου 
                                                      

  
 
 
 
 
                                                              
                                                
                                         
 


